



Kedves Kolléga/Tájépítész/Irodavezető/Tervezőiroda tulajdonos!

Kattints! [IFLAEU2024.COM](https://iflaeu2024.com)

Örömmel tudatjuk Veled, hogy célegyenesbe érkezett az Európai Tájépítész Szövetség megbízásából az MTSZ által szervezett konferencia PLANETSCAPE IFLA EUROPE 2024 konferencia címmel.

Találkozunk október 17-én az A38 állóhajón.

A hely befogadóképessége 200 fő meghívását teszi lehetővé. Biztosítsd helyedet, és tedd lehetővé, hogy kollégáid is részt vehessenek az eseményen. Támogasd a szervezést az elővásárlással, ajándékozd meg kezdő, és vezető tervezőtáraidat is egy kiemelkedően fontos szakmai rendezvényen, és közösségépítő vacsorán való részvétellel.

Minden fontos részletet megtalálsz az [IFLAEU2024.COM](https://iflaeu2024.com) honlapon. Ha pedig érdekelnek a részletek, és az előzmény, olvass tovább. Ha pedig a végére érsz, és jegyet is vettél, kérlek oszd meg saját közösségi média felületeken a lehetőséget. Köszönjük figyelmedet!

1984-be kell visszaneézni, mikor is először rendezett regionális tájépítészeti konferenciát Mócsényi Mihály vezetésével a magyar szervezőbizottság, Siófokon. 40 év után ismét minket ért a megtiszteltetés, hogy megszervezzük a 35. IFLA EU konferenciát. Emellett helyet adjunk az Európai Tájépítész Szövetség éves kongresszusának is, mely egy zártkörű esemény ugyan, de fontos számunkra, hogy ennek a MATE budai campusa ad majd otthont.

A konferencia, mely minden érdeklődő számára nyitott, nyílt vízen szervezzük meg, különleges helyen, az A38 hajón. Nyílt víz, zárt tér, nyitott közönség.

Négy külföldi és öt hazai előadó tartalmas előadása várható a PLAN(E)TSCAPE elnevezésű konferencián, mely hiánypótló egynapos szabadegyetemnek is bátran hívható. A napot Winkler Nóra fogja moderálni.

Angol nyelvű lesz minden előadás, de természetesen szinkrontolmács fog magyarra fordítani, akinek erre szüksége van.

Szervezőként hiszünk abban, hogy a tájépítészek számára kihagyhatatlan program olyan szakmai tudásanyagot ad át, mely mindenki számára meghatározó lesz a jövőben. Minden meghívott naprakész tudással fog válaszolni arra a kérdésre, tájépítésztként hogyan tehetünk a fenntartható, életben tartható zöldfelületekért a lassan felperzselődő Földön. A téma ezért is lett egy érdekes szóösszetétellel: PLAN(E)TSCAPE. A honlapon bővebben elolvashatod a krédót. <https://iflaeu2024.com/>

Nem titok, hatalmas költségvetésű programról van szó, melyet a szponzorok lelkes jelenléte és támogatása mellett a jegyeket megvásárlók teszik életképesé.

Szeretnénk, ha közös lenne a siker. Arra kérünk minden cégvezetőt, tegye lehetővé minél több kollégája számára a részvételt. Legyen az vezető tervező, senior tervező, vagy éppen kezdő munkatárs, kertész, vagy építész.

Ünnepeljük együtt ezt a napot az oktatásban, a közigazgatásban és a civil szférában dolgozó tájépítészekkel!

Létrehoztunk egy honlapot, mely minden fontos részletet tartalmaz. Programot, leírást az előadókról, és sok olyan érdekességet, információt, mely sokat segít külföldi és hazai vendégeinknek a két napon keresztül. Kérlek ments el számítógéped, vagy mobilod könyvjelzői közé, és nézd át mi is vár rád a két napon: **IFLAEU2024.COM**

Több csatornán is tájékoztatni fogunk a részletekről, felmerülő újabb tartalmakról, a Tájépítész Fórum facebook csoportban, a Tájépítészek facebook oldalán, hírlevélben és személyes megkeresésekkel.

200 fő a limitált résztvevői szám, eggyel sem több. Kérjük, nézd át a programot, és jelentkezz minél előbb, vásárolj jegyet a munkatársaknak a konferenciára, az utána tartandó vacsorára, és a rákövetkező napon következő parklátogatásokra. Ha szívesen olvasol tovább, itt is megosztjuk Veled a két teljes nap programját. Ha pedig már most kedvet kaptál, irány a jegyvásárlás.

ELŐADÓK ÉS TÉMÁIK A KONFERENCIÁN – OKTÓBER 17. – A38 HAJÓ

Szloszjár György	Egy 200 éves park újjászületése – Budapest Városliget
Kathryn Gustafson	Tájtervezés emberközpontú és környezettudatos megközelítéssel
Bardóczi Sándor	Hogyan változtatja meg Budapest polgárainak gondolkodását a zöld infrastruktúra karbantartásáról és fejlesztéséről.
Gwendolyn Kusters	Térkezelés: Fenntartható tervezési stratégiák
Drexler Dóra	A mezőgazdaság hatása a népi tájra: Az ökológiai gazdálkodás szerepe
Merrick Denton-Thompson	Természeti erővel való munka
Vincze Attila	A biodiverzitáson túl
Arjan Boekel	Ültetés a jövőért

BUSZOS KIRÁNDULÁS, PARK LÁTOGATÁSOK – OKTÓBER 18.

Püstkösdűfűdő park
(parklátogatás tervezői vezetéssel, piknik és beszélgetések)

Városliget
(séta a Néprajzi Múzeum tetején, és a Nagyjátsszótér környékén tervezői vezetéssel. Kávé és süti.

Budapest, 2024. augusztus 22.



Vincze Attila
elnök

Magyar Tájépítészek Szövetsége